



Семья – обязательный атрибут счастья. Независимо от наличия средств на банковской карте, уймы серьёзных и не очень увлечений и тысяч друзей, без самых близких и родных жизнь кажется неполноценной.

Праздник семьи в современной России имеет небольшую историю, но уже обзавелся своей символикой. Ромашка — полевой цветок, олицетворяет чистую и искреннюю любовь.

Традиционным этот праздник стал для большой семьи сызранских нефтепереработчиков. Профсоюзная организация собрала заводчан на праздник Семьи, любви и верности. Яркая прогулка на теплоходе «Владимир Зенкин» стала подарком 11 семьям заводчан, общий стаж семейной жизни которых составил 188 лет. Самые «опытные» в этом году отмечают 30-летний юбилей, а самые «молодые» прожили в семейном статусе всего два года.

Искрометные шутки, веселые конкурсы и спортивные задания для супругов и их детей сделали праздник просто незабываемым. А фотосессия сохранит эти моменты на долгие годы. Помните, что семья — ценность, которую нужно беречь. Счастливые и крепкие браки это основа здоровой нации. Любите свою семью и будьте счастливы!